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YBaxaemas Haranbs! [IBe Hegenu - 5T0 04eHb MaJIeHbKUM CPOK I OLIEHKHU pe3yJ/ibTaToB. bonu
MOTYT COXPAHSITHCS ellle HEKOTOPOE BPEMS, 9TO HOPMAJIbHOE SIBJIEHUE B ITOCIEO0NEePAIIMOHHOM
nepuope. O6IeryuTh COCTOSTHUE MOXKHO JTI00BIMU 06€300/IMBAIOIIMMY CPEOCTBAaMu (aHAJIBIHH,
keTopor). Ecnu 6omu 6ymyT 4OCTaTOYHO CUJIbHEL, HE OYIYT KYIUPOBAThLCS IPUEMOM
00e300/TMBAIOIIHNX CPENCTB, TO B TAKOM CJIydae MoTpeOyeTcs KOHCYIbTAIUS YPOJiora, KOTOPHH Bac
onepupoBas. PaHa 3aXWBET caMa, Haflo TOJILKO eXKeIHeBHO [ieflaTh IepeBsI3Ku. baHmax HeoO0XoguMo
HOCUTHL 00 CreldalbHBIN (MOXKHO TPpHOOpeCcTy B anTeKe) Ha ITHYPOBKE, MO0 CIIUTh CAaMUM U3
IJIOTHOM XJT0m4aToOyMakHoU TKaHu. OH OOJKeH OBITh IMMPUHON KaK KOPCeT, BIepeay Ha MEeJIKUX
KpIOYKax (MM Opyrux 3acTexkkax). OmeBaTh ero Haflo YTPOM Jiexa, elle He BcTaBas ¢ moctenu. C
yBazKeHUEM.



